

# НОВОСТИ

## ИЗ ТРИУМФАЛЬНОГО ТУРНЕ

С 4 ИЮЛЯ по 16 августа Большая группа — 120 человек — артистов балета Ленинградского академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова находилась на гастролях в Италии и Греции. Вчера ленинградские мастера балета вернулись из триумфального турне.

300 тысяч зрителей — таков итог этого турне. Мастера хореографического искусства дали 4 спектакля под открытым небом в театре «Иродас Аттикос» в Афинах. Ленинградцам была предоставлена честь открыть традиционный Афинский международный фестиваль искусств. Греческие любители балета увидели И. Колпакову и Ю. Соловьева в «Шопениане», познакомились с большой концертной программой.

Но наиболее полно советское балетное искусство было представлено итальянским зрителям. Ленинградские мастера танца были приглашены принять участие в «Веронском лирическом фестивале» — традиционном соревновании итальянских воялистов. Этот фестиваль выходит за рамки просто вокального конкурса, в программу его включаются не только оперные произведения. В дни фестиваля веронцы увидели

ли «Спящую красавицу» — в балете были заняты Н. Кургапина, В. Семенов, А. Осипенко, И. Колпакова, Ю. Соловьева. Спектакль был поставлен в декорациях, специально выполненных по эскизам итальянского художника А. Колонелло.

Аплодисментами встретил открытый зал театра «Арене ди Верона» наших артистов и в спектакле «Аида».

Во время большого турне театра по Италии с мастерством Ленинградского балета познакомились также жители Турина и Венеции. В большую концертную программу были включены «Тени» из «Баядерки», фрагменты из «Спящей красавицы», танцы из «Гаянэ» и «Корсара». Со страниц итальянских газет не сходили имена балетмейстера К. Сергеева, солистов балета К. Федичевой, Н. Макаровой, С. Виулова, В. Бударина, О. Заботниной, Н. Рассадина и других, высоко оценялось искусство дирижера В. Широкова, артистов кордебалета.

Коллектив вернулся в Ленинград ненадолго. Уже в начале сентября артисты балета едут на месяц на гастроли в Лондон, после чего дадут несколько спектаклей в Брюсселе.